
Leber Veronika 

Leber Veronikának hívnak, 2018-ban érettségiztem, és nyertem felvételt az ELTE BTK germanisztika 

alapszak skandinavisztika szakirányára. Az egyetemi felvételhez kapcsolódó legfontosabb tantárgy 

számomra az angol nyelv, mert a jelentkezés feltétele emelt szintű érettségi volt angol vagy német 

nyelvből. A hat évfolyamos képzés diákjaként emelt óraszámban volt lehetőségem a nyelvtanulásra, 

melynek köszönhetően előrehozott érettségit tudtam tenni angolból közép- és emelt szinten. Emel-

lett nyelvtudásom és személyiségem fejleszthettem a külföldi cserediákokkal folytatott Erasmus+ 

program keretében. A mindennapok feladatain kívül kipróbálhattam magam a fordításban is, amely 

meghatározó tapasztalatot adott a szakválasztásomhoz. Az irodalom szeretetét tovább táplálta ben-

nem a novellák olvasása és elemzése az irodalomfakultáció során, ahol a megszerzett gyakorlatot és 

ismereteket a jövőben is hasznosíthatom – nemcsak műelemzéshez. Kiemelt szerepe volt a gimis 

éveim alatt a kreatív írás szakkörnek, ahol a kapott támogatás bátorított pályázatokon való részvé-

telre a verseimmel. Szerettem együtt gondolkozni hozzám hasonló fiatalokkal arról, ho-

gyan örökítsünk meg egy-egy eseményt az iskola évkönyvében. Hat év alatt számos embert ismertem meg a rajzolás 

által, hisz együtt készültünk pályázatokra, iskolai kiállításra és a vizuális kultúra érettségire. Az alkotást folytatni sze-

retném valamilyen formában, továbbra is kísérletezni a technikákkal, anyagokkal, ahogyan arra a vizuális kultúra OKTV során volt 

alkalmam. A felkészülés alatt biztosított maximális segítséggel és tanácsokkal sikerült eredményesen zárnom a versenyt. Nem szabad 

megfeledkeztem a keszthelyi Helikoni Ünnepségekről sem, melyekre a legnagyobb várakozással és izgalommal készültünk minden 

második évben. Befejezésül elmondhatom, hogy megannyi inspirációra leltem azokon a tanórákon is, amiket kevésbé szerettem, és 

biztatást kaptam azoktól a tanároktól is, akik nem a korábban említett foglalkozásokon formáltak. 


